



Mezinárodní mistrovství České republiky a Přebor Armády České republiky
v horském orientačním běhu

Nové Hradky 6.-7.11.1999



Informace pro účastníky

Vítáme Vás na Mezinárodním mistrovství České republiky a Přeboru Armády České republiky v horském orientačním běhu.

Centrum závodu je v městě Nové Hradky, v hotelu Máj. V hotelu umístěna závodní kancelář, většina z Vás má v sále zajištěno ubytování, jsou zde sprchy, toalety. Přímo v místě máte možnost se občerstvit či povečeřet. Zde budou Po ukončení cíle prvního dne bude v prostoru prezentace vyvěšena startovní listina na druhý den. Žádáme Vás o udržování pořádku a po 22:00 hod. nočního klidu. Děkujeme.

Tratě závodu Vás provedou Novohradskými horami, které před nedávnem ve své velké části byly jen přístupny vybraným osobám. Díky tomu si zachovaly svou krásu ne příliš dotčenou lidskou činností a my doufáme, že orientační běžci se nestanou jedněmi z těch, kteří ji znehodnotí. Prosíme o dodržování zákazu vstupu do rezervací (optimální postupy jsou vedeny daleko od nich). V terénu jsou rezervace označeny dvojitým červeným pruhem na stromech. Muži zavítají první den i k našim sousedům, trať závodu vede přes rakouskou část Novohradských hor. Proto musí v průběhu první etapy závodu mít u sebe cestovní pas. Tratě jsou pro všechny kategorie na mapách zakresleny, mapy jsou v mapníku, na mapě je přilepen startovní průkaz a popis kontrol. Mapy budou v cíli sbírány a budou vydány druhý den asi vždy 30 min. po doběhu do cíle (než proběhne kontrola ražení). Při odběru map (za oba dny a pro oba závodníky) bude požadováno předložení obou startovních list. Doufáme, že žádný ze závodníků se chybou při orientaci nedostane neoprávněně na území sousedního státu. Věnujte proto pohybu v okolí státní hranice zvýšenou pozornost. V terénu je státní hranice jasně vyznačena.

Kategorie	etapa	délka v km	převýšení	počet kontrol
HH	E1	33,8	950	11
	E2	28,0	990	10
VV	E1	27,0	750	10
	E2	25,0	930	9
DD	E1	23,5	840	10
	E2	20,0	570	7
HD	E1	21,0	610	8
	E2	18,0	550	8
PP	E1	17,0	520	6
	E2	17,0	350	6

Každý ze závodníků obdrží startovní číslo. Startovní číslo je nutné mít v průběhu celého závodu (do stratu do cíle po oba dny) umístěno na prsou. Jeho forma je Pohraniční policií obou států známa. Je pro ni i informací, že jste doopravdy účastníkem tohoto závodu.



město Nové Hradky



BOSCH



Na trati má kategorie HH dvě občerstvovací stanice (v první třetině pouze pití, po druhé třetině pití a jídlo). Ostatní kategorie mají jednu občerstvovací stanice na začátku druhé poloviny tratě – pití a jídlo. Občerstvovací stanice s pitím a jídlem je společná pro všechny kategorie. Není zajišťována doprava vlastního občerstvení na občerstvovací stanice. Jakou zátěž si ve formě vlastního občerstvení přidáte je jenom vaší osobní záležitostí. Žádáme Vás jenom, aby jste odpad nezanechávali v lese, ale přinesli až na místo, kde můžeme zajistit jeho likvidaci (občerstvovací stanice, cíl).

Ze startu bude zajištěn odvoz Vašich osobních věcí do cíle. Pro tento účel si můžete na prezentaci vyzvednout igelitové tašky. Na tašky si ve vlastním zájmu napište své startovní číslo. V cíli si budete moci své věci vyzvednout po předložení startovního čísla.

Cíl závodu je na náměstí v Nových Hradech, asi 700 m od hotelu Máj. Cesta z cíle k hotelu Máj bude vyznačena.

Časový harmonogram závodu.

5.11. 18:00 - 21:00 prezentace
Při prezentaci budou u závodníků kategorie HH kontrolovány čísla pasů.

MOTOR JIKOV

- 6.11.** 7:00 – 8:00 prezentace
Kategorie HH, VV, PP
 7:50 – 8:10 Nástup do autobusů. Autobusy budou přistaveny před hotelem Máj. Autobusy budou označeny a lampiónem a označeny pořadovým číslem. Pro snadnější dopravu a rovnoměrné rozložení osob v autobusech nastupujte do určeného autobusu .
 1 ... kategorie HH se startovními čísly 101 – 135
 2 ... kategorie HH se startovními čísly 136 – 145
 kategorie VV
 kategorie PP – **Pozor !** Budete vystupovat dříve a proto zůstaňte v přední části autobusu a nastupujte jen do tohoto autobusu. Autobus č.1 nepojede přes Vaše místo startu!
HH ... při nástupu do autobusu předložte cestovní pas.
 9:00 Zahájení přípravy na start kategorie HH. Příslušníky pohraniční policie bude prováděna kontrola cestovních pasů. Nebude-li Vám úspěšně provedena kontrola Pohraniční policií, **nebudete připuštěni ke startu, tj. neobdržíte mapu a bude Vám odebráno startovní číslo.** V prostoru startu se seřadíte podle startovních čísel vedle sebe a před Vás položena mapa. Na pokyn startéra si odeberete mapu a vyběháte.
 9:00 Start kategorie PP (Černé Údolí)
 9:15 Start kategorie HH (Leopoldov)
 9:30 Start kategorie VV (Leopoldov)
Kategorie DD, HD
 9:10 – 9:20 Nástup do autobusů. Autobusy budou přistaveny před hotelem Máj. Autobusy budou označeny a lampiónem a označeny pořadovým číslem. Pro snadnější dopravu a rovnoměrné rozložení osob v autobusech nastupujte do určeného autobusu .
 1 ... kategorie HD se startovními čísly 201 – 235
 2 ... kategorie HD se startovními čísly 236 – 255
 kategorie DD
 10:30 start kategorie HD a DD
 18:00 vyvěšení startovní listiny a upřesnění organizace nástupů do autobusů pro druhý den.



- 7.11.** 7:45 – 7:55 nástup do autobusu č. 1 – skupina 1 (předpokládáme do času startu 30)
 7:55 – 8:05 nástup do autobusu č. 2 – skupina 2 (předpokládáme do času startu 60)
 8:45 zahájení startu. V místě startu je budova s možností úkrytu v případě nepříznivého počasí. Po startu absolvujete 300 m dlouhý povinný úsek.
 8:35 – 8:45 nástup do autobusu č. 1 – skupinu 3 (předpokládáme hromadný start VV, HH)
 8:45 – 8:55 nástup do autobusu č. 2 – skupina 4 (předpokládáme hromadný start DD, HD, PP)
 9:45 hromadný start VV, HH



- 9:50 hromadný start DD, HD
 9:55 hromadný start PP
 14:00 vyhlášení vítězů. Vyhlášení vítězů proběhne na náměstí v Nových Hradech.

Upozornění: Závodníci startují na vlastní nebezpečí, jsou povinni dodržovat zákony země, na jejichž území závod probíhá, a pravidla ČAR. Pořadatel ani organizátor technického provedení závodu neručí za žádné škody způsobené účastníky soutěže. Závodníci jsou povinni se na požádání podrobit dopingové kontrole.

Výsledky závodu budou zaslány na oddílové adresy a budou k dispozici na Internetu na adrese
<http://www.stachsw.cz/mcrhob99.htm> .

Přejeme Vám pěkný sportovní zážitek.

Pořadatelé z TJ OB České Budějovice